



## **В Краснодарском крае перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в загрязнении земельного участка нефтепродуктами**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего индивидуального предпринимателя. Он обвиняется в загрязнении земельного участка нефтепродуктами и жирами (ч.2 ст.247 УК РФ).

Следствием установлено, что обвиняемый в 2015 году приобрел земельный участок на улице Гаражной в поселке Прогресс, где стал оказывать услуги по мойке автоцистерн большегрузных транспортных средств. Мужчине было известно о том, что в результате деятельности автомоечного комплекса образуются жидкие отходы IV класса опасности. Между тем предприниматель не принял мер к сбору и утилизации данных опасных отходов, что привело к неоднократному их разливу. Более того, мужчина в нарушение норм действующего законодательства организовал слив этих отходов на поверхность почвы в водоохраной зоне лимана Цокур, обустроив для этого траншею, ведущую за пределы его участка. В результате противоправных действий обвиняемого произошло загрязнение химическими веществами (нефтепродуктами) почвы на земельных участках площадью более 57 тысяч квадратных метров. Размер причиненного ущерба составил более 89 млн рублей. Данный факт был выявлен Азово-Черноморской межрайонной природоохранной прокуратурой.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1445567>